



Председатель СК России дал ряд поручений по информации, озвученной в СМИ



Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе проверки по информации из СМИ о совершении противоправных действий воспитателем детского сада в отношении 5-летнего ребенка. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области организовано проведение дополнительной проверки. Сообщается, что воспитатель детского сада, расположенного в пос. Горки-10 во время тихого часа обмотала пятилетнему мальчику руки и ноги канцелярским скотчем, после чего через короткий промежуток времени сняла скотч с ребенка. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Колесниченко И.В. поручено доложить о ходе расследования уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности подростку



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

(ч. 1 ст. 118 УК РФ). По данным следствия, 5 сентября 2021 года в городе Горняке 14-летний подросток находился на территории домовладения с двумя сверстниками. Один из его друзей из шалости облил одежду товарища бензином, а через некоторое время поджёг зажигалку в непосредственной близости от юноши. В результате произошедшего, потерпевший получил 50 процентов ожога тела и был доставлен в медицинское учреждение. В настоящее время жизни ребенка ничего не угрожает. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области Богинскому М.В. доложить об обстоятельствах нападения, по данным СМИ, пьяного мужчины на семью с сыном-инвалидом в Свердловской области. Сообщалось, что в Екатеринбурге нетрезвый мужчина ворвался в квартиру к соседям и открыл стрельбу из ружья, никто в результате не пострадал.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить о возможных нарушениях прав детей, озвученных в эфире федерального канала. Сообщалось, что в семье из Тольятти после развода и вопреки решению суда бывший муж забрал своих детей и не возвращает супруге. Следственными органами СУ СК проводится проверка по факту похищения и незаконном удержании мужчиной своих несовершеннолетних детей. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, в связи с различными публикациями в СМИ и социальных сетях критического характера в адрес заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Демина А.С. глава ведомства поручил центральному аппарату СК России провести в отношении него служебную проверку.

Ход исполнения поручений поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607558>